

习近平总书记强调指出,新时代中国特色社会主义思想是我们党领导人民进行伟大社会革命的成果,也是我们党领导人民进行伟大社会革命的继续,必须一以贯之进行下去。这既是充满哲理的揭示,也是铿锵豪迈的宣言。风华正茂的中国共产党领导生机勃勃的当代中国,正站在新的历史起点上,做到一以贯之推进社会革命和自我革命,惟有永葆革

命精神和革命斗志,艰苦奋斗再创业。

(一)

历史的发展是由无数创业史累积而成的。一串串建功兴业的足迹,一个个改天换地的壮举,开拓出历史前行的宽阔航道,演绎出社会变迁的恢宏旋律。回望中国共产党的光辉历程、社会

主义在中国的凯歌行进,就是一部开天辟地的创业史、从未停歇不断再创业的奋斗史。

中国共产党这个中国近代以来最伟大的创业团队,是1921年在上海的一座石库门小楼里集结出发的。当年这里是望志路106号,1943年至今是兴业路76号。由“望志”而“兴业”,是历史的巧合,也寓意着历史的必然。(下转第四版)

习近平主持中共中央政治局常务委员会会议

听取河北雄安新区规划编制情况的汇报

新华社北京2月22日电 中共中央政治局常务委员会2月22日召开会议,听取河北雄安新区规划编制情况的汇报。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,规划建设雄安新区,是以习近平同志为核心的党中央对深化京津冀协同发展作出的又一重大决策部署,是一项历史性工程,对承接北京非首都功能、探索人口密集地区优化开发模式、调整优化京津冀空间结构、培育推动高质量发展和建设现代化经济体系的新引擎具有重大现实意义和深远历史意义。

会议认为,在党中央领导下,在国务院有关部门和京津两市大力支持下,河北省会同京津冀协同发展领导小组办公室、专家咨询委员会等方面,深入调查研究,充分听取各方意见,反复修改完善,雄安新区规划编制工作取得重要进展。

会议强调,雄安新区规划和建设要全面贯彻党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位。要贯彻高质量发展要求,创造“雄安质量”,在推动高质量发展方面成为全国的一个样板。要围绕打造北京非首都功能集中承载地,顺应自然、尊重规律,构建合理城市空间布局。要结合区域文化、自然景观、时代要求,形成中华风范、淀泊风光、创新风尚的城市风貌。要同步规划建设智慧城市,努力打造智能新区。要坚持生态优先、绿色发展,努力建设绿色低碳新区。要按照国家部署建设一批国家级创新平台,努力打造创新驱动发展新区。要布局高效交通网络,落实职住平衡要求,形成多层次、全覆盖、人性化的基本公共服务网络。

会议要求,要深化规划内容和完善规划体系,尽快研究提出支持雄安新区加快改革开放的措施,适时启动一批基础性重大项目,确保新区建设开好局、起好步。

会议强调,建设雄安新区是千年大计、国家大事,要保持历史耐心,稳扎稳打,一茬接着一茬干,努力建设高水平的社会主义现代化城市。会议还研究了其他事项。

鲁山县“五送”活动助力增收脱贫

本报讯(记者常洪涛 通讯员堵恒)记者2月21日从鲁山县人社局获悉,去年该县紧紧围绕县委、县政府制定的“6336”战略,认真贯彻落实全省、全市人社系统脱贫攻坚暨落实重点民生实事工作和全县脱贫攻坚推进会议精神,克难攻坚、扎实工作,开展了“送政策、送培训、送岗位、送保障、送服务”活动,助力增收脱贫。

“送政策”。该局加大政策宣传培训力度,举办全市就业和社保扶贫政策鲁山专题宣讲会,邀请市人社局专业人员为全县25个乡镇(街道)社保工作主管副职和174个建档立卡贫困村第一书记进行授课;组织2名局扶贫业务骨干到全县各乡镇(街道)开展人社扶贫业务宣讲培训。同时,印制人社系统脱贫攻坚明白卡、宣传单30余万份发放到全县每个建档立卡贫困村。

“送培训”。积极开展贫困劳动力技能培训工作,创新培训模式,采取田间课堂、家门口办班、订单培训等形式,实现有培训意愿的贫困家庭劳动力全覆盖。截至目前,已开办培训班14期,培训困难家庭劳动力690人次。“送岗位”。以全市17

年“春风行动”启动仪式在鲁山县召开为契机,加大就业岗位开发和信息发布力度,促进困难家庭劳动力转移就业12824人。大力开展引企下乡专场招聘会活动,将岗位送到困难群众家门口。举办脱贫攻坚专场招聘会15场,完成转移就业800人。在全县174个建档立卡贫困村开发公益性岗位169个,招聘169名困难家庭劳动力就业。

“送保障”。加大政策兜底力度,投入资金40.2万元为全县无能力缴纳养老、基本医疗保险的困难群众缴纳基本医疗保险和最低标准基本养老保险金。2017年,全县困难群众大病补充医疗保险已报销3691人次,报销金额811.3万元。

“送服务”。强化与民政部门和各商业保险经办机构的沟通联系,在县医保中心设立统一窗口,将人社部门承担的大病补充医疗保险、人壽保险承担的大病救助保险、人民健康保险承担的大病补充医疗保险、中原农险承担的困难群众意外伤害救助和民政部门承担的困难群众大病医疗救助等合署办公,为全县困难群众提供便捷、周到、热情的服务。

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促落实 重返第一方阵

风和日照春意暖 正逢植树添绿时

市四大班子领导参加义务植树活动



本报讯(记者孙鹏飞 王民峰)风和日照春意暖,正逢植树添绿时。2月22日是春节后上班第一天,市委书记周斌、市长张雷明、市委副书记葛巧红、市人大常委会主任李萍、市政协主席段玉良等市四大班子领导与市四大班子机关、市直部门、宝丰县四大班子机关和县直部门的近3000名干部职工,一起来到位于宝丰县李庄乡龙山社区的龙山北坡参加义务植树活动,为鹰城大地再添新绿。

初春鹰城,万物复苏。一到植树现场,周斌、张雷明、葛巧红、李萍、段玉良等领导就拿起铁锹,与干部群众一起投入到紧张的劳动中。植树现场,周斌、张雷明、葛巧红、李萍、段玉良等领导就拿起铁锹,与干部群众一起投入到紧张的劳动中。植树现场,周斌、张雷明、葛巧红、李萍、段玉良等领导就拿起铁锹,与干部群众一起投入到紧张的劳动中。

动,一边与林业部门工作人员亲切交谈,详细了解我市林业生态建设工作情况,认真听取意见建议,叮嘱他们严格落实管护措施和责任,确保种植一片、成活一片、绿化一片。

市林业局局长王淑敏在植树现场接受采访时说,植树造林是改善生态环境、促进可持续发展的重要举措。春节过后上班第一天,市四大班子领导带领机关人员参加义务植树活动是我市的优良传统,旨在以实际行动为全市人民义务植树起到示范带动作用,动员号召全市上下迅速掀起春季植树造林高潮,在全社会形成“植绿、护绿、爱绿”的生态文明意识,共同建设生态鹰城、森林鹰城、美丽鹰城。从去年开始,我市计划用3年时间实施完成营造林建设100万亩,目前已完成40万亩。相信在市委、市政府的带领下,经过全市人民的共同努力,我们的家园一定会建设得更加生态宜居。

左图:2月22日,市委书记周斌(前中)等市领导参加义务植树。 本报记者 牛智广 摄

周斌在市党政联席会议上强调

树牢绿色发展理念 实现精准科学治污

本报讯(记者孙鹏飞)2月22日上午,市委、市政府召开党政联席会议,深入学习贯彻习近平总书记生态文明思想,研究部署我市污染防治工作。

市领导周斌、张雷明、葛巧红、李萍、段玉良、黄庚庚、张明新、杨克俊、卢锡恩、梁向阳、冯晓仙、李毛、邓志辉、王朴、魏建平、刘文海、张电子出席会议。

市委书记周斌主持会议并讲话。

他指出,党的十八大以来,习近平总书记以强烈的历史担当、非凡的理论勇气、高超的政治智慧、深厚的人民情怀和宽阔的国际视野,提出生态文明建设和生态环境保护的一系列新理念新思想新战略,谋划开展了一系列根本性、长远性、开创性工作,形成了科学系统的生态文明建设重要战略思想,为推动人与自然和谐共生、建设美丽中国提供了思想指引、实践遵循和前进动力。我们一定要认真学习,深刻

理解,从增强“四个意识”的高度、践行为民宗旨的高度、对全市长远发展负责的高度来提升认识,把生态文明建设和污染防治作为重要的政治任务摆在突出位置,把绿色发展理念融入经济社会发展全过程和各方面,切实处理好当前与长远之间的关系,既要立足当前稳增长,又要着眼长远促转型,努力实现绿色发展、循环发展、低碳发展,推动我市在高质量发展轨道上实现综合实力重返全省第一方

阵。周斌强调,要抓住重点关键,围绕解决污染防治中的突出问题和补齐环保短板,创新工作方法,加强网格化管理、信息化管理和规范化管理,提升科学治污水平,深入推进压煤、降尘、控车、迁企、减排、优油、禁烧、治土、净水、增绿十大专项行动,实现精准科学治污,提高环境污染防治实效。要全面压实责任,细化工作措施,开展专项巡察,构建分工明确、无缝衔接的责任链条,确

保每个环节有人抓、有人管,以严格的责任推动环境治理,以严格的执法促进环境治理,以有力的问责倒逼环境治理,以过硬的作风保障环境治理,坚决打赢污染防治攻坚战。

会前,周斌、张雷明等市领导实地察看了市区空气自动监测微站运行情况,看望慰问了奋战在环境污染防治一线的环保工作人员、公路养护职工和交通执法人员。

张雷明在全市当前重点工作会议上强调

集中精力抓落实 推动工作开好局 为圆满完成各项目标任务打下坚实基础

本报讯(记者王民峰)2月22日下午,在收听收看了全省当前重点工作电视电话会议后,我市接着召开工作会议,贯彻落实全省会议精神,安排部署当前和今后一个时期的各项重点工作。

市长张雷明在会上讲话,市委常委、常务副市长梁向阳主持会议,副市长李毛、邓志辉、王朴、魏建平、刘文海出席会议。

张雷明指出,各级各部门要迅

速调整工作状态,以时不我待、只争朝夕的紧迫感投入到干事创业中去,聚焦难点攻坚创新,集中精力抓好重点工作落实,全力推动一季度工作开好局、起好步,为圆满完成全年各项目标任务打下坚实基础。

张雷明强调,要着力抓好经济运行,突出抓好工业生产、项目建设、春季农业生产和植树造林工作,科学组织收入工作,确保一季度实

现开门红。要全力以赴抓好三大攻坚,深入开展脱贫百日攻坚提升行动,不断激发脱贫内生动力,扎扎实实把脱贫攻坚战推向纵深;发扬连续作战的作风,责任到人、倒排工期、加强督查、强化执法,合力推进污染防治各项攻坚任务;按照既定部署和责任分工,做好化解企业风险、金融风险、政府债务风险和社会风险等工作。要着力抓好百城建设提质工程,把百城建设提质与

全国文明城市创建和国家卫生城市、国家园林城市、国家森林城市复验结合起来,强化规划引领,树立经营理念,加快推进城市“双修”工程,提升城市综合承载能力。要着力抓好改革开放创新,继续深化国有企业、投融资体制、“放管服”、商事制度、医药卫生体制等领域改革;早谋划、早安排、早启动重点地区招商推介活动,进一步提高“华合论坛”签约项目落地率,更加注重招

商实效;积极培育壮大创新主体,加大技术研发力度,做好科技成果转化。要着力抓好产业转型升级,重点抓好尼龙新材料、盐化工、新能源、装备制造、新医药等产业发展,加快推动文化旅游业和现代物流业转型发展,大力实施乡村振兴战略。要着力维护社会大局和谐稳定,加大对各类违法犯罪打击力度,完善信访工作机制,持之以恒做好安全信访稳定工作。

产业集聚区成带动全市经济发展主引擎

去年规模以上工业主营业务收入突破1500亿元

本报讯(记者魏广军)记者近日从市发改委了解到,我市坚持把产业集聚区建设作为稳增长、调结构、强基础的重要载体,着力培育百亿级产业集群,产业集聚区成为带动全市经济发展的主引擎和重大项目落地的主平台。

去年,全市9家省级产业集聚区运行呈现稳中有快、稳中向好的发展态势。去年前11个月,全市固定资产投资增速居全省第4位,规模以上工业主营业务收入增速居全省第6位。预计全年规模以上工业完成主营业务收入1563.23亿元,同比增长25.2%。

围绕“三城两地一区”建设,我市各县(市、区)和产业集聚区在尼龙化工、电气装备、不锈钢制品等重点产业领域谋划实施120个亿元以上项目,

总投资465亿元,年度计划投资180亿元;新开工平煤神马集团年产20万吨己内酰胺等45个项目,建成平煤神马联合盐化100万吨真空制盐扩建、大豫航空无人机组装等40个项目,完成投资182亿元,占年度计划的101.1%。

同时,各县(市、区)和产业集聚区围绕主导产业发展,采取集群招商、产业链招商、协会招商等,赴上海、北京、长沙、厦门、福州等地,开展智能电网和电气装备、不锈钢、尼龙新材料、装配式建筑等产业专题考察推介洽谈活动。仅中原电气城(厦门)招商活动就签约30个项目,总投资121.7亿元,实现了签约过百亿、邀商逾百人的“双百”预期目标。

为培育优势产业集群,我市深入实施《平顶山市产业集聚区“一区一主

业”集群发展三年行动计划》,建立市县联动推进工作机制,突出龙头带动,上马重大项目,纵向抓延链补链,横向抓关联配套,推动主导产业规模化发展,加快培育具有较强竞争力的优势主导产业集群。其中,舞钢市特钢及特种装备、高新区电气装备、叶县尼龙新材料和摩托车及零部件、郑县机械装备、宝丰县不锈钢等6个特色产业集群主营业务收入超百亿元。

“今年,我市将着力在规模提升、开放招商、功能完善、要素保障、企业服务、体制机制等方面下功夫,推动产业集聚区提质转型、创新发展,为我市全力晋位次上游走在前列、综合实力重返全省第一方阵、实现更高层次转型发展提供坚强支撑。”市发改委负责人说。



维护环境卫生

市园林处淇南养护队的职工李红慧在平顶山火车站广场保洁(摄于2月18日)。多年来,李红慧都是在岗位上度过春节的。

节日期间,市园林处淇南养护队的58名员工全员轮岗,坚持在工作岗位,维护责任区环境卫生。

本报记者 姜涛 摄